



## **В Хабаровском крае ряд бывших высокопоставленных должностных лиц признаны виновными в должностных и коррупционных преступлениях**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему Главному федеральному инспектору по Хабаровскому краю аппарата полномочного представителя Президента РФ в ДФО, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество); бывшему заместителю председателя правительства Хабаровского края по вопросам строительства, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в особо крупном размере), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности); бывшему министру строительства Хабаровского края, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2015 года Главный федеральный инспектор по Хабаровскому краю встретился с заместителем председателя правительства Хабаровского края по вопросам строительства и предложил найти организацию, которая за свой счет может сделать в его служебной квартире ремонт. Последний переадресовал данную просьбу начальнику КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края». В итоге тот нашел организацию, директор которой пообещал сделать ремонт в квартире Главного федерального инспектора за счет организации. Взамен коммерсант попросил содействия Главного федерального инспектора в электронном аукционе по заключению государственного контракта по реконструкции детского сада в психоневрологический диспансер, который расположен в поселке Березовом Солнечного района (стоимость контракта свыше 40 миллионов рублей). По заключенной договоренности, организация приступила к ремонту служебной квартиры Главного федерального инспектора (общая стоимость превысила 3 миллиона 300 тысяч рублей). В процессе ремонта данная организация приняла участие в аукционе, несмотря на несоответствие требованиям, предъявляемым заказчиком. В итоге благодаря покровительству Главного федерального инспектора победила в нем. С данной организацией заключен государственный контракт.

Также Главный федеральный инспектор признан виновным в мошенничестве в сумме свыше 1 миллиона рублей – он предоставлял на работе в бухгалтерию поддельные посадочные талоны



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

авиабилетов. Во время командировок он летал эконом-классом, а документы для возмещения предоставлял, как будто летал бизнес-классом.

Заместитель председателя правительства Хабаровского края в октябре 2015 года после расторжения контракта с одной из коммерческих организаций, которая занималась строительством объекта «Краевой бизнес-инкубатор в Комсомольске-на-Амуре», решил обеспечить заключение нового контракта с подконтрольной ему организацией. Необходимо отметить, что до того, как злоумышленник занял должность заместителя председателя правительства Хабаровского края, он занимал должность генерального директора данной организации. С этой целью он дал указание начальнику КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края» разместить на электронной площадке извещение о проведении запроса предложения. Последний выполнил его указание. Затем заместитель председателя правительства Хабаровского края потребовал от министра строительства Хабаровского края и начальника КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края» любыми способами устранить конкурентов - организации, которые также хотели бы заключить государственный контракт на возведение объекта в Комсомольске-на-Амуре. После вмешательства последних организация, подконтрольная заместителю председателю правительства Хабаровского края, победила, с ней заключен государственный контракт стоимостью свыше 90 миллионов рублей.

Приговором суда бывшему Главному федеральному инспектору по Хабаровскому краю назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа 6,5 миллионов рублей, бывшему заместителю председателя правительства Хабаровского края - 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа 6,5 миллионов рублей, бывшему министру строительства Хабаровского края - 2 года лишения свободы условно.

18 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1314291>